

CUADRO DE HORROR DEJA UNA BOMBA



ATENTADO DINAMITERO.— A las siete y doce minutos de la tarde de ayer, sujetos no identificados colocaron un potente artefacto terrorista en la entrada del Ministerio de Trabajo, sobre la 4ª Avenida Norte, ocasionando muerte y destrucción en todo el sector. Por lo menos cinco personas perdieron la vida, ya que en esos momentos circulaban por las calles en dirección a las paradas de buses cercanas.

Reagan Designa Nuevo Embajador en El Salvador

(Detalles en Página 52).

Cinco muertos y daños calculados en millares de colones, es el saldo de una bomba terrorista explotada ayer a las seis y doce minutos de la tarde, en el portón del Ministerio de Trabajo, situado entre 5ª Calle Oriente y 4ª Avenida Norte.

A esa hora se sintió en por lo menos diez manzanas a la redonda, una fuerte detonación que dejó cinco muertos, entre ellos una mujer completamente destrozada, ya que sus restos quedaron diseminados en toda la cuadra. Allí se encontró un pedazo de cédula a nombre de María Margarita Guerra, costurera, con residencia en 6ª Avenida Sur, número 19, Soyapango, aunque no se pudo establecer si pertenecía al cadáver destrozado.

La bomba fue estallada en el portón del Ministerio de Trabajo y causó la destrucción de ventanales, mobiliario y el incendio del vehículo 20909, que se dijo pertenecía a un militar de apellido Nóchez Palacios y que estaba aparcado enfrente. Asimismo, sufrieron daños de consideración los vehículos 2532, 119914 y 2111.

También resultaron dañados en forma considerable, varios negocios ubicados enfrente a las oficinas de Trabajo, como panes y pavos "San Rafael", un taller de costura, tiendas diversas, un pequeño negocio de cosméticos donde dos niños de corta edad sufrieron heridas y golpes; una oficina de abogados, una venta de material fotográfico, etc.

De inmediato se hicieron presentes ambulancias de la Cruz Roja y Cruz Verde, y se pudo observar que dos mujeres y dos hombres eran conducidos semidestrozados con rumbo al Hospital, aunque se dijo más tarde que habían perecido, con lo que el saldo de muertos llegaba a cinco.

Al penetrar a las oficinas se comprobó que cables eléctricos estaban por el suelo, y la destrucción en máquinas y mobiliario era total a raíz de la explosión.

Muchas personas condenaron el atentado, el cual se efectuó cuando todavía caminan muchas gentes en las calles y otras esperan buses en las paradas, por lo que se cree que las víctimas posiblemente pasaban despreocupadamente por el lugar, sin imaginarse siquiera que la tragedia las acechaba. Toda la cuadra presentaba un cuadro de horror, destrucción y muerte, mientras en los techos podían verse claramente las visceras de la mujer que resultó destrozada en la explosión.

OTRA EXPLOSION

A las ocho y diez minutos, se escuchó otra fuerte explosión al lado Norte de la capital, posiblemente en el Centro de Gobierno, pero no se pudo determinar el sitio.

A continuación se escuchó un fuerte tiroteó y tropas del Ejército se observaron después patrullando las calles.